



Podružnična šola Janče
Gabrje pri Jančah 16
1000 Ljubljana

KAJ SE JE DOGAJALO NA ŠOLSKEM EKOVRTU OD JESENI 2013 do POLETJA 2014?

V sadovnjaku je čez poletje dozorelo jagodičevje. Med njimi tudi maline, ki smo jih z učenci posadili v mesecu aprilu. Jabolka in hruške pa so se debelile in debelile ter dobivale pravo velikost in barvo. Prve dozorele smo že poskusili. Predvsem pa so jih okušali delavci, ki so obnavljali, nadgrajevali in lepšali šolsko stavbo vse do novembra 2013.



Fotografija 1: Prve maline



Fotografija 2: Pogled proti gradbišču

Ob vrnitvi v šolske prostore v mesecu decembru smo obiskali domačijo Turnšar, spoznali postopek sušenja sadja tako domačega kot južnega in se sami preskusili v pripravi sadja za sušenje. Ogledali smo si tudi njihov nasad jablan.



Fotografija 3: Rezine kakija za sušenje



Fotografija 4: Jabolčne rezine

V februarju 2014 tudi našim drevesom v sadovnjaku žled ni prizanesel. Polomil je mnogo drevesnih vej, ki smo jih odstranjevali v mesecu marcu in aprilu, kajti škoda je bila precejšnja.



Fotografija 5: Žled na višnji

V mesecu aprilu smo posadili štiri jabolane vrste topaz, ki nam jih je prijazno podarila kmetija Kresc.



Fotografija 6: Sajenje jabolane



Fotografija 7: Pomagal je tudi šofer

Že nekaj časa smo delček prostora poleg sadovnjaka želeli obogatiti z nasadom jagod, kajti okolica je že več kot desetletje znana po pridelovanju jagod. Lansko pomlad smo zaorali ledino in pripravili dve gredici. Med letošnjimi prvomajskimi počitnicami smo gredici prekrili s folijo. Vanje smo posadili jagode sorte IRMA, ki so več rodne in CLERY, eno rodne. Priskevalo nam jih je podjetje SIVIS d.o.o. iz Ljubljane. Zalivamo jih ročno, a prav kmalu bomo za zalivanje uporabili vodo s šolske strehe.



Fotografija 8: Tudi jagode na šolskem vrtu



Fotografija 9: Sajenje sadik IRMA

Jutranji čas pred poukom smo v mesecu juniju izkoristili za obisk jagodnega nasada, v katerem smo zalivali jagode ter zaužili sadni zajtrk kar z obiranjem sočnega jagodičevja ribezovih grmičkah ter malin in se naužili potrebnih vitaminov. Torej združili smo prijetno s koristnim.



Fotografija 10: Jutranje zalivanje



Fotografija 11: Zajtrk kar v sadovnjaku

Prve jagode so dozorele konec meseca junija in začetek julija, ko so bili otroci že na počitnicah, zato smo jih porabili za pripravo marmelade. Pokušino bomo pripravili v septembru.

Ljubljana, 23. 08. 2014

Marjana Marn,
mentorica šolskega ekovrta